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Papežovo poselství k Světovému dni misií 2025 
 
Motto poselství je „Misionáři naděje mezi všemi národy“. Papež 

píše: "Kéž bychom se cítili inspirováni vydat se po stopách Pána 
Je-žíše, abychom se s ním a v něm stali znameními a posly na-

děje pro všechny, a to na každém místě a v každé situaci, kterou 
nám Bůh dopřál žít. Při následování Krista Pána jsou křesťané 
povoláni předávat radostnou zvěst sdílením konkrétních život-

ních situací těch, s nimiž se setkávají, a být tak nositeli a bu-
dovateli naděje.“ 

 
Křesťanská společenství mohou být „předzvěstí nového lidství 
ve světě, který v nejrozvinutějších oblastech vykazuje vážné pří-

znaky lidské krize“, o níž svědčí „rozšířený pocit zmatenosti, 
osamělosti, lhostejnosti a neochota vynaložit úsilí na pomoc 
bližním v nouzi“. V technologicky nejvyspělejších zemích mizí 

„blízkost. Všichni jsme propojeni, ale nejsme ve vztahu. Posed-
lost efektivitou a lpění na materiálních věcech a ambicích z nás 

činí egocentriky neschopné al-truismu.“ Evangelium zakoušené 
v životě společenství nám může na-vrátit „celistvé, zdravé a vy-
koupené lidství“. 

 
"Kristovi učedníci jsou povoláni nejprve objevit, jak se stát "ře-

meslníky" naděje a obnoviteli často roztěkaného a nešťastného 
lidstva. Misionáři naděje jsou „muži a ženy modlitby“, „neboť 

‚člověk, který doufá, je člověk, který se modlí‘. Nezapomínejme‚ že 
modlitba je základní misijní činností a zároveň ‘první silou nadě-
je'. Modlitbou udržujeme při životě jiskru naděje, kterou v nás za-

žehl Bůh, aby se mohla stát velkým ohněm, který osvěcuje a za-
hřívá všechny kolem nás, a to i těmi konkrétními činy, které in-
spiruje sama modlitba." Evangelizace "je vždy komunitním proce-

sem, stejně jako křesťanská naděje sama. Tento proces nekončí 
počátečním hlásáním evangelia a křtem, ale pokračuje budová-

ním křesťanských společenství prostřednictvím doprovázení kaž-
dého z pokřtěných na cestě evangelia.“ 
 

 
V neděli 26. ledna 2025, neděle Božího slova, sbírka ve pro-
spěch biblického apoštolátu dosáhla 2422 Kč, děkujeme 

všem, kteří přispěli. 
 

Setkání o životě japonského Takašiho Nagaie a jeho ženy Mi-
dori. 
V sobotu 22. 2. ve 14:00 v sále farnosti sv. Cyrila a Metoděje v 

pražském Karlíně na Křižíkově 57 bude setkání, na kterém nám 
manželé Groosovi z Německa představí život Takašiho Nagaie a 

jeho ženy Midori. Takaši Nagai se může stát prvním moderním 
japonským svatým. 
Více informací na stránkách cz.clonline.org. 

 
V sobotu 1. 3. bude dětský karneval na faře v Karlíně 
Od 15 hod ve farním sále, nezapomeňte kostým a něco na zub. 

Více info na tel. 777553820 (Katka Mikuláštíková). 
 

Aplikace Donátor 2025 
Se začátkem nového roku se opět spouští aplikace Donátor.  
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